

### 号召朋友来南京看前妻个唱 李宗盛情牵林忆莲



自到欧洲挑选了舞鞋,准备把自己“武装到脚趾”。不过,近日演唱会出现了团购门票吃紧的状况。

林忆莲之前明确表示,前夫李宗盛是她音乐生命中最重要的人之一,此次演唱会她定会唱李宗盛为她打造的歌曲。记者昨天了解到,李宗盛届时虽然不能来宁,但在不同场合都号召,“演唱会是11月18日,我早打听好了。我希望朋友们能去给她加油鼓劲。就好像我在香港开演唱会,她还送过花篮给我。”他还表示,在300多首自己创作的歌曲中,他最喜欢的还是由林忆莲作曲,他填词的《铿锵玫瑰》。这首歌是为林忆莲量身定做,铿锵代表坚韧和刚强,而玫瑰则代表温柔和女性化,这是他对她的感觉。快报记者 孙伊

“红星国际家居·依然风尚”2006林忆莲南京演唱会”已进入最后一周的倒计时,昨天,25辆装满了此次演唱会舞台设备的工程车开进五台山体育馆,部分设备开始搭建。而一向追求完美的林忆莲为了精益求精,更亲

### 向贫困唇裂儿童伸援手 “鹏菲”正式成立基金会

日前,有媒体报道“鹏菲”夫妇筹备的唇裂儿童基金会已经成立,但目前尚无明星捐款,人气低落,甚至有网友质疑这是李亚鹏借机炒作。为此,李亚鹏经纪人马葭证实,为捐助贫困家庭中唇裂儿童成立的该基金会将于本月21日正式成立。

助那些需要救治的孩子。”马葭说,李亚鹏王菲夫妇会捐出第一笔捐款,她说:“我们这个基金会会引进国外优秀的医疗技术,比如说请国外的医生来给孩子治疗,甚至进行一些技术交流,方便更多的唇裂孩子接受治疗。”

李亚鹏此前在接受采访时也公开表示,“和自己女儿一样的唇裂孩子在中国每年有数十万之多,而女儿在美国所接受的矫正术在国内尚属空白”,所以他希望通过成立基金会,帮助和女儿一样的不幸者。王毓

# 尚雯婕主场最受宠

## 新超女上海引爆全国巡演首场

11月11日晚,今年的超女们在上海举行了全国巡演首站演出,10强超女悉数登台,脚伤未愈的刘力扬也在轮椅上完成了巡演的处女秀。全场歌迷中,最多的是白色的“芝麻”,上海本土的超女冠军尚雯婕受到了最多的宠爱,毫无疑问地成为了上海站的人气王。12月2日,超女们将来到南京,上演更加精彩的2006完美韵动“南京商厦风雨20年”演唱会。



### 许飞力扬都拉风

此次超女演唱会一开篇,新超女唐笑、艾梦萌、REBORN姐妹以及阳蕾等就轮番上场。最拉风的要属许飞,穿着一身白色“王子服”的她,右肩还搭了一只玩具加菲猫,腰间挎一把电吉他,酷极了!一首《小镇姑娘》被她唱得动感十足。曲毕后,她直率地笑说:“我自己都不习惯这样!”而之前因广告导致左脚受伤的刘力扬,坐着轮椅一出场,就引起了全场的轰动。她依旧帅气逼人,稳定地唱出自己的单曲《Rain布莱梅》和罗大佑的《你的样子》。之后,她还与REBORN、阳蕾合作了一首快歌《因为有我》。

### 尚雯婕最受宠

全场的最后高潮出现在尚雯婕与谭维维的争夺中,超女的冠军之争似乎再度带到了演唱会上。尤其是两人交叉演唱的方式,让台

下各自的歌迷开始了大战。谭维维一改往日实力惊人的唱腔,率先表演起为巡演精心准备的劲歌《没有丑女人》,让台下的“维生素”几近失控。而当冠军尚雯婕缓缓地唱出林忆莲的经典歌曲《为你我受冷风吹》,整个体育馆都沸腾了。很多“芝麻”嗓子已经喊哑,仍不肯停下来。或许是尚雯婕的主场优势太明显,歌迷声势稍弱的谭维维心有不甘,她开始积极给自己拉票。“希望台下的观众一如既往地支持我们,在音乐的领域里应该是没有国籍和民族以及是否第一次的区分,希望大家不分彼此地支持我们。”

### 快报特派记者 史丽君

又讯 尚雯婕近日在博客上贴了一首法文诗,大意是总有一天会突破乌云见光明。但随即有人指出,短短一首小诗出现了介词缺失、连接词不统一等语法错误。质疑者称“诗中犯了连小学生都不会犯的语法错误”。对此,“芝麻”反应激烈,有人称张靓颖也说错英文,如把“真心英雄”翻译成“True Heart Hero”等,但这都只是博客上的东西,又不是考试,何必这么较真?也有人表示不管尚雯婕法语水平好不好,他们一样支持。王毓

### 吴宇森强势回归 众星捧场争着沾光

由吴宇森监制、新人导演陈奕利执导的影片《天堂口》在上海拍摄正酣,昨天下午,该片在上海举行了新闻发布会。吴宇森、陈奕利携主演吴彦祖、张震、舒淇、刘烨、李小璐及杨宁出席。发布会现场,几位年轻演员都不忘对吴宇森“大献殷勤”,纷纷表示自己很崇拜这位国际大导演。最后,刘烨才不小心泄露了“天机”。原来,吴宇森的新片《赤壁之战》一个月后将公布所有演员的名单,几位年轻演员都希望自己能榜上有名,这次拍摄《天堂口》,便想以出色的表现打动吴宇森。而随着《天堂口》的拍摄以及《赤壁之战》准备正酣,也预示着在好莱坞闯荡已久的吴宇森,正强势回归华语影坛。

《天堂口》改编自吴宇森电影公司的创业作《喋血街头》,吴宇森说,自己在这部影片中只是监制,“《天堂口》是陈奕利的作品,我的作品是明年的《赤壁之战》。在《天堂口》中我能做的就是对剧本提些修改的意见,在一些细节的处理上和导演进行一些沟通,仅此而已。”

吴宇森透露,1个月,他将公布新片《赤壁之战》所有演员的名单。能出演这部吴宇森回归华语电影的大制作电影,和周润发、梁朝伟等资深大腕合作,是许多年轻演员的梦想。刘烨就直言不讳地说,自己就是冲着吴宇森导演来拍摄《天堂口》的。

快报记者 曹锋

## 庆祝“全国妇科肿瘤新进展学习班”圆满成功

# 南医大友谊医院妇科关爱女性健康大型感恩活动

时间:11月5日-12月20日



医院大楼外景

南医大友谊医院是以21世纪最前沿医疗技术——内窥镜技术为特色,融医疗、教学、科研于一体,与国际接轨的综合性医院。管理规范科学、专家德艺双馨、医疗设备齐全尖端,技术高新领先、环境优美温馨、设施配套齐全、服务优质完美。

### 妇 科

妇科是南医大友谊医院重点打造的临床学科,该科注重与国际接轨,积极倡导“无痛微创”治疗特色,由硕士生导师、医学博士李红霞教授、李克敏教授、孔为民博士等该院特聘专家及该院妇科专家亲自坐诊,她们长期从事妇科临床、教学与科研工作,理论扎实,临床经验丰富。妇科斥巨资购进国际尖端设备:德国WOLF腹腔镜、宫腔镜、妇科内窥镜、内生场治疗系统、美国数码电子宫颈镜、海极星聚焦超声刀、仿生涡旋妇科康复治疗仪、全电脑微波治疗仪等,为临床治疗和科研提供了可靠保障。该科还设有妇科炎

症学组、子宫肌瘤学组、宫颈疾病学组、早早孕学组、内分泌学组、计划生育学组、妇科整形学组等,同时特设少女门诊、少女意外妊娠救助站、更年期门诊、女性心理咨询室等,使妇科疾病一站解决。

### 高新技术一 轻松解决 妇科炎症

南医大友谊医院拥有一批对于妇科炎症的治疗具有丰富临床经验的妇科专家和海极星聚焦超声治疗系统、LEEP刀、内生场治疗系统、美国数码电子宫颈镜、电脑微波治疗仪、射频消融治疗仪、盆腔治疗仪、大型妇科综合治疗仪等先进医疗设备,在精确检测各种致病菌和对病原体辨证分型的基础上,凭借科室雄厚的专家学术力量,首家研制全新疗法治疗对于以白带异常、有异味、宫颈出血等为主要表现的外阴炎、阴道炎、盆腔炎、宫颈炎、宫颈糜烂、附件炎、子宫内膜炎等各类妇科炎症和非淋菌性尿道炎、生殖器感染,疗程短、安全无痛苦,达到理想治疗效果。

### 高新技术二 新技术圆不孕患者的生育梦想

南医大友谊医院妇科对于各种不孕不育的治疗有独特之处。庞大的妇科专家团队,借助大量的高新诊疗设备和前沿诊疗技术,采用国

际先进的不孕不育诊疗标准,引进德国WOLF数码腹腔镜、宫腔镜、数码电子宫颈镜、美国COOK导丝、输卵管智能通液仪等先进设备,配以新一代不孕不育数码GR技术,采用当前先进的21关排查法,科学检测、准确查明不孕原因,在诊断明确的基础上,采用多种有效手段科学规范治疗幼稚子宫、宫腔粘连、输卵管阻塞等疾病。专家依据妇科不孕特点和中西医结合治疗原理,结合多年临床工作经验,研制出“毓麟煎”验方,辨证施治,治疗不孕症收效明显,使很多多年不孕的患者成功地怀了孕,深受广大不孕症患者好评,树立了与医院品牌相符合的良好形象。

### 高新技术三 微创治疗 子宫肌瘤、卵巢囊肿

子宫肌瘤、宫颈糜烂、卵巢囊肿、子宫出血、宫外孕、多囊卵巢综合征等妇科疾病通常需要手术治疗,传统开放性的手术创伤大、出血多、恢复慢、后遗症及并发症多。南医大友谊医院妇科有一批临床经验十分丰富的妇科专家,引进BBT自凝刀、美国超导凝固刀、消瘤刀、德国WOLF腹腔镜、宫腔镜等微创设备,形成妇科高科技设备十分完整的治疗科室,可以采用微创高新技术不需手术开展子宫肌瘤等上述妇科疾病的治疗。目前已有众多患者从中

受益,深受患者好评。

### 高新技术四 宫颈病变早知道 LPT筛查很管用

早期发现宫颈疾病最有效最简单的方法就是定期妇科。南医大友谊医院最新引进的美国LPT细胞检测技术,对宫颈病变的筛查和诊断准确率极高。同时,该院还开展高危病毒检测和电子阴道镜检查,结合LPT报告结果就能快速、有效和准确地得知宫颈是否感染病毒。如果出现恶变前病变,经过治疗可以有效阻止病情发展。

目前宫颈疾病治疗方法多,针对不同的宫颈疾病,应采取不同的治疗手段和方法。南医大友谊医院引进的方法有:海极星聚焦超声治疗、BBT射频消融、LEEP术、电灼、冷冻、微波、激光等,目前最先进的物理治疗方法是聚焦超声技术、BBT射频消融技术、LEEP术,但有恶变前病变者,更适合用LEEP术

治疗。

海极星聚焦超声治疗改变了传统物理疗法的治疗模式,能够透过表层组织进入特定深度,精确定位聚焦炎症部位,然后从内向外作用,起到很好的治疗效果,而且这种特殊的治疗模式使得宫颈疾病治疗后不易复发。

BBT射频消融疗法,该疗法在消除感染的基础上,通过射频超导探头经阴道,由电脑监控进行定位定温,释放生物能量,使糜烂组织在热凝中脱落消融。

LEEP技术采用超高频电波针对糜烂病灶进行治疗,治疗耗时少,治疗时无组织粘连和炭化,不影响切口边缘组织的病理学检查,有效地避免和减少宫颈恶性病变的误诊和漏诊。

微波治疗宫颈糜烂是利用微波对生物的热效应和非热效应,它可使血管扩张,促进局部血液循环,使细胞通透性升高,改善组织营养状况,提高再生能力。 谭哲

### “十全免”医疗项目

- ★普通挂号费
- ★专家挂号费
- ★专家会诊费
- ★专家诊疗费
- ★住院陪护费
- ★早早孕检测费
- ★白带常规检查费
- ★妇科内诊检查费
- ★急诊观察床位费
- ★计划生育术后营养餐费

### “九限价”医疗项目

- ★怀孕42天以内终止妊娠限价80元
- ★极星聚焦超声治疗宫颈糜烂限价840元
- ★卵巢囊肿腹腔镜治疗限价3800元
- ★宫外孕腹腔镜治疗限价3800元
- ★腹腔镜下子宫肌瘤剔除术限价4500元
- ★腹腔镜下子宫切除术限价4500元
- ★子宫切除普通开腹手术限价3500元
- ★附件切除普通开腹手术限价3000元
- ★不孕症腹腔镜联合检查限价4200元

◎无挂号费医院 ◎无假日医院 ◎正常门诊:早8:00-晚8:00 ◎24小时急诊 ◎江苏省意外怀孕妇女援助中心 ◎医疗卫生行业满意服务无投诉单位 ◎江苏省妇女伤情鉴定中心 ◎江苏省妇联就业服务中心指定体检医院

●医院地址:南京市汉中中路146号,南京医科大学正门旁(全部由专家亲自接诊) ●网上问诊:www.nmufh.com  
●公交线路:3、13、43、48、83路五台山下;5、9、18、中六线莫愁路下即可

24小时电话:025-86677999